

地产股激活人气

超跌反弹，短期恐难有作为

日市场彰显做多热情，各板块遍地开花，其中最值得一提的是地产板块昨日集体飙升，逾九成个股飘红，多只个股封住涨停。认为，近日加息传言没有实现，市场对资金面比较乐观。不过，人士认为，房地产股或只是超跌反弹的需要，其弱势行情短期



两条龙涨停

昨日，沪深两市双双高开，随后保持震荡上扬行情，中小盘股是大盘活跃的主要力量，午盘前后，沉寂了一段时间的地产股强势崛起，“招保万金”等地产龙头股直线拉升，大大激发了市场的人气，带动整个市场上行。截至收盘，卧龙地产、大龙地产、荣丰控股强势封停，“招保万金”四大龙头股涨幅均超过2%，整个地产板块九成以上个股翻红。

广发证券分析师王志强告诉记者，8月份CPI同比上涨3.5%，通货膨胀预期的加强，使得资金再度涌入地产板块以实现保值增值，或许这是地产板块午盘强劲崛起的原因。此外，业内人士认为，9月首周，一线城市成交量再迎开门红：北京住宅成交量创今年5月以来最高；深圳一手房成交创4月以来的单周最高纪录；上海商品住宅成交面积则在调控后首次突破20万平方米。“这些消息对地产股构成绝对的利好支持”。

还有分析人士认为，近阶段房地产金九银十的旺季效应开始显现。在流动性再度泛滥的预期下，房地产需求再度加大，地产板块的三季度业绩有着良好的预期。

短期难有大作为

此前，在市场陷入胶着之际，地产板块屡屡扮演拯救大盘的重要角色。有市场人士认为，现在地产股强势上涨，一来表明近期很难加息，二来也表明即便真的加息，市场也往往从正面去理解。不过也有业内人士表示，地产股直线拉升的方式改变不了地产股弱势格局，其短期表现有待观察。国信证券首席分析师于国章告诉记者，近期房地产板块由于受政策不确定因素的影响，在一些中小板的个股进行回调上涨的过程中，并没有出现大的行情，而房地产板块的估值相对较低。“因此，受到一些利好消息的刺激，必然出现一些超跌反弹”。同时，由于房地产板块受政策影响较大，而目前正处于敏感时期，其后期走势持续性不太确定。

于国章建议，一线城市的房价相对较为稳定，二三线则出现明显的回升势头，操作上要注重二三线房地产个股的动向，而整个房地产板块对于大盘短期内能否第五次冲击2700点成功，显得尤为重要。**快报记者 陈诚**



资料图片

»龙虎榜

游资助推地产股

沪深两地交易所公布的龙虎榜数据显示，机构对于昨日表现抢眼的地产板块介入并不多。昨日，大龙地产与卧龙地产涨停登榜，但买入卖出前五席的全为游资，无一家机构。大龙地产与

而买卖中小板上个股的却主要为机构。其中七星电子获2家机构合计净买入5867万元，占该股当日总成交额的25.8%；另有3家机构选择了卖出，合计净卖出

2616万元，占总成交额的11.5%；七匹狼也获5家机构参与，其中3家合计净买入8170万元，占该股当日总成交额的38.8%；另外2家合计净卖出4258万元，占总成交额的20.2%。

据大智慧SuperView大资金流向统计显示，昨日上午还排在资金净流出前三位的房地产板块，在午后的强势拉升中有资金跟进，至收盘买卖力量发生逆转，实现资金净流入3680万元。

快报记者 时娜

金价微跌 黄金股仍飘红

国内金价在上周接近历史高位，昨天迎来了连续第三个交易日的下跌。昨天，国内上海金交所Au(T+D)微幅下跌，收于272.09元/克。国际金价昨天也保持在1245美元/盎司左右。有外媒报道称，金价周一小幅下跌，中国经济数据协助消弭全球经济恶化的疑虑，避险需求因而降温。而东华期货首席分析师陶金峰认为，金价近期不断上涨，到历史高位附近回调也属于正常的盘

整。数据显示，今年以来，国际金价已经累计上涨了14%，并在6月份达到1265.5美元的新高。尽管黄金价格从高点回落，但大多数分析师依旧看好其后市走势。陶金峰表示，黄金价格上涨主要要看避险因素的作用，如果美国经济数据、欧元区债务危机等基本面情况没有根本性改变，那么后市金价仍有上涨空间。他认为，1~2周的回调，短期的盘整都是正常的，国际金价

1228美元/盎司是一个支撑点。黄金的消费也是推动黄金价格的重要因素之一。世界黄金协会的数据显示，第二季度黄金需求总量达1050吨，较去年同季上升36%。如果以金额计算，总需求达404亿美元，为季度数据最高的纪录。印度作为全球最大金饰市场，其对黄金首饰的需求量维持不变，而中国内地的需求量则上升了5%。

从历史表现来看，黄金股与

金价的走势呈正相关关系，黄金期货的价格涨跌一定程度会影响黄金股的业绩。不过，二级市场上，黄金股的表现丝毫不受影响。昨天，黄金股板块全线上涨，板块涨幅0.69%。豫光金铅、老凤祥涨幅逾2%。中信证券表示，黄金价格长期趋势依然乐观，而且9月金价往往步入季节性强势，加上国内黄金企业整合预期的强化，黄金股的投资机会值得期待。

快报记者 张波